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ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NO ANO DE 2018 DA 

6ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, 

REALIZADA EM 18 DE DEZEMBRO DE 2018. 

Aos dezoito dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito 

horas e trinta minutos, reuniram-se os vereadores no Plenário da Câmara 

Municipal de Vale do Anari. Havendo quorum legal o Presidente declarou aberta 

a sessão e em seguida, passou a palavra para o vereador Ueliton Machado da Silva, 

para fazer a leitura Bíblica, após, o Presidente, em seguida, passou a palavra para 

o 1º Secretário fazer leitura da Ata da sessão anterior, o secretário pediu a dispensa 

da leitura da Ata, haja vista que ela se encontra a disposição de todos os vereadores 

nessa casa de leis, a ata foi colocada em discussão, não havendo interessados em 

discutir, exceto o pedido dos vereadores João Correia Maciel Filho e Ueliton 

Machado da Silva solicitando a retificação da ata no tópico da votação dos 

pareceres da Comissão de Orçamento e Finanças sobre o qual os dois vereadores 

solicitantes manifestaram votos contrário, sendo que logo em seguida  o 

presidente colocou a ata em votação que foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes. Ordem do dia onde o mesmo justificou que a sessão 

extraordinária foi exclusivamente convocada para a apreciação e votação de 

alguns projetos, o secretário fez a leitura dos Projetos de Lei nº 041, 042 e 

043/GP/PMVA/18, e retornou a palavra ao Presidente. O Presidente suspendeu a 

sessão pelo tempo de 10 minutos para fazer o parecer das comissões. Logo após 

o presidente passou a palavra para o secretário para que ele continuasse a leitura, 

após a leitura o presidente colocou o parecer do Projeto de Lei 

041/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em discutir o 

parecer foi colocado em votação e aprovador por unanimidade dos vereadores 

presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, e não havendo 

interessados em discutir o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. O presidente colocou o parecer do Projeto 

de Lei nº 042/GP/PMVA/18 em discussão, e não havendo interessados em 

discutir, o parecer das comissões foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em 

discussão, e não havendo interessados em discutir o projeto foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. O presidente 

colocou o parecer do Projeto de Lei nº 043/GP/PMVA/18 em discussão, o 

presidente concedeu a palavra para o uso da tribuna ao vereador Sinval Ribeiro 

Alves pelo tempo de quinze minutos com direito aparte, o vereador iniciou 

cumprimentando a todos presentes, falou que esses três projetos são de suma 
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importância para o desenvolvimento do poder executivo municipal no ano de 

2019. Afirmou que está à disposição para colaborar com o que for preciso, 

finalizou agradecendo a todos, e não havendo interessados em discutir, o parecer 

das comissões foi colocado em votação e aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes, o Projeto de Lei foi colocado em discussão, e não havendo 

interessados em discutir o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo nada mais a tratar o 

presidente encerrou a sessão as dezoito horas e cinquenta e cinco minutos.       

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALE DO ANARI, EM 18 DE DEZEMBRO DE 

2018. 
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